
７　運動
うんどう

について

区分
くぶん

気
き

をつけている
どちらかといえば、気

き

をつけている

どちらかといえば、気
き

をつけていない
気
き

をつけていない わからない

小学生 1人 1人 0人 0人 0人

（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 0人 0人 1人 2人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

高校生 0人 4人 0人 1人 0人

（割合） 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 1人 5人 1人 3人 0人

（割合） 10.0% 50.0% 10.0% 30.0% 0.0%

【質問
しつもん

】　健康
けんこう

のために、適度
てきど

な運動
うんどう

をすることを気
き

をつけていますか。

みなさんの意見
いけん 　「気

き

をつけている」、「どちらかといえば、気
き

をつけている」を合
あ

わせて60％、「どちらかといえば、気
き

をつけていな

い」、「気
き

をつけていない」を合
あ

わせて40％という、どちらも同
おな

じくらいの割合
わりあい

であることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　北海道

ほっかいどう

では、冬
ふゆ

でも身近
みじか

なところでも楽
たの

しく気軽
きがる

に運動
うんどう

できるように環境
かんきょう

を整
ととの

えたり、お知
し

らせをしています。た

くさんの人
ひと

に知
し

ってもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。

気をつけている

50%

どちらかといえば、気

をつけている

50%

どちらかといえば、

気をつけていない

0%

気をつけていない

0%

わからない

0%

小学生

気をつけている

0%

どちらかといえば、

気をつけている

0%

どちらかといえば、

気をつけていない

33%
気をつけて

いない

67%

わからない

0%

中学生

気をつけている

0%

どちらかといえば、

気をつけている

80%

どちらかといえば、

気をつけていな…

気をつけていない

20%

わからない

0%

高校生
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８　お薬
くすり

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえば、

そう思
おも

う

どちらかといえば、

そう思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 2人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 2人 1人 0人 0人 0人

（割合） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 3人 2人 0人 0人 0人

（割合） 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計（延べ） 7人 3人 0人 0人 0人

（割合） 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえば、そう思
おも

う」を合
あ

わせて100％となり、同
おな

じ効果
こうか

であれば金額
きんがく

が安
やす

い薬
くすり

を勧
すす

めて

ほしい人
ひと

が多
おお

いことがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　北海道

ほっかいどう

では、同
おな

じ効果
こうか

で金額
きんがく

が安
やす

いお薬
くすり

を安心
あんしん

して使
つか

ってもらえるように会議
かいぎ

を開
ひら

いたり、北海道
ほっかいどう

のホーム

ページでお薬
くすり

の一覧
いちらん

をお知
し

らせしており、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。

【質問
しつもん

】　同
おな

じ効果
こうか

であれば、金額
きんがく

が安
やす

い方
ほう

の薬
くすり

を勧
すす

めてほしいと思
おも

いますか。

そう思う

100%

どちらかといえ

ば、そう思う

0%

どちらかと

いえば、そ

う思わない

0%

そう思わない

0%

わからない

0%

小学生

そう思う

67%

どちらかと

いえば、そ

う思う

33%

どちらかといえば、

そう思わない

0%

そう思わない

0%
わからない

0%

中学生

そう思う

60%

どちらかといえ

ば、そう思う

40%

どちらかといえば、そ

う思わない

0%

そう思わない

0%

わからない

0%

高校生
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９　お薬
くすり

手帳
てちょう

について

区分
くぶん

出
だ

している 出
だ

していない わからない

小学生 2人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0%

中学生 1人 1人 1人

（割合） 33.3% 33.3% 33.3%

高校生 3人 0人 2人

（割合） 60.0% 0.0% 40.0%

その他 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0%

合計（延べ） 6人 1人 3人

（割合） 60.0% 10.0% 30.0%

【質問
しつもん

】　薬局
やっきょく

で薬
くすり

をもらう時
とき

にお薬
くすり

手帳
てちょう

を出
だ

していますか。

みなさんの意見
いけん

　「出
だ

している」人
ひと

は60％、「出
だ

していない」人
ひと

は10％、「わからない」人
ひと

は30％いました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　北海道

ほっかいどう

では飲
の

んでいるお薬
くすり

の組
く

み合
あ

わせによって具合
ぐあい

が悪
わる

くなったりしないよう、お薬
くすり

手帳
てちょう

を使
つか

ってもらうよう

広
ひろ

めています。たくさんの人
ひと

に知
し

ってもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。

出している

100%

出していない

0%

わからない

0%

小学生

出している

34%

出していない

33%

わからない

33%

中学生
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60%

出していない

0%

わからない

40%

高校生
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１０　新
あたら

しいデジタル技術
ぎじゅつ

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえば、

そう思
おも

う

どちらかといえば、

そう思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 1人 0人 0人 0人 1人

（割合） 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

中学生 3人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 3人 2人 0人 0人 0人

（割合） 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計（延べ） 7人 2人 0人 0人 1人

（割合） 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

意見
いけん

の反映
はんえい 　新

あたら

しいデジタル技術
ぎじゅつ

を使
つか

って、健診
けんしん

の結果
けっか

や病院
びょういん

にかかった記録
きろく

をいつでも自分
じぶん

で確認
かくにん

できたり、医療
いりょう

と介護
かいご

のデータをやりとりできるようにするための取組
とりくみ

を支援
しえん

していきます。

【質問
しつもん

】　健診
けんしん

の結果
けっか

や病院
びょういん

にかかった記録
きろく

をいつでも自分
じぶん

で確認
かくにん

できたら良
よ

いと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえば、そう思
おも

う」を合
あ

わせて100％となり、健診
けんしん

の結果
けっか

や病院
びょういん

にかかった記録
きろく

をいつ

でも自分
じぶん

で確認
かくにん

できたら良
よ

いと思
おも

っている人
ひと

がたくさんいることがわかりました。

そう思う

50%

どちらかといえば、そ

う思う…
どちらかといえば、そ

う思わない

0%

そう思わない

0%

わからない

50%

小学生

そう思う

100%

どちらかといえば、

そう思う

0%

どちらかといえば、

そう思わない

0%

そう思わない

0%

わからない

0%

中学生

そう思う

60%

どちらかと

いえば、そ

う思う

40%

どちらかと

いえば、そ

う思わない

0%

そう思わな
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わからない

0%

高校生
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１１　その他
た

について

【質問
しつもん

】　その他
ほか

に、なにか意見
いけん

があればおこたえください。

年代
ねんだい

中学生 こどものことをちゃんと考
かんが

えてほしいです。

　この計画
けいかく

は、全
すべ

ての世代
せだい

にわたり、歯
は

と口腔
こうくう

の健康
けんこう

づくりのほか、健康
けんこう

に有益
ゆうえき

な生活
せいかつ

習
しゅ

慣
うかん

として、適切
てきせつ

な食事
しょくじ

や運動
うんどう

、禁煙
きんえん

（受動
じゅどう

喫煙
きつえん

）等
など

に取
と

り組
く

み、将来
しょうらい

の生活
せいかつ

習慣病
しゅうかんびょう

を予防
よぼう

することを、北海道
ほっかいどう

の医療費
いりょうひ

適正化
てきせいか

への重要
じゅうよう

な取組
とりくみ

の一
ひと

つとして位置
いち

づけており、子
こ

ど

も世代
せだい

についても考
かんが

えたものとなっています。

意見
いけん

の内容
ないよう

意見
いけん

の反映
はんえい


